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O ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΟΥ Π.Σ. ΣΤΗΝ 75Η Δ.Ε.Θ.
Το πληροφοριακό περίπτερο του Πυροσβεστικού Σώματος επισκέφθηκε ο Πρωθυπουργός κ. Γιώργιος Παπανδρέου, 

στις 11 Σεπτεμβρίου, ημέρα εγκαινίων της 75ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. 
Τον Πρόεδρο της Κυβέρνησης υποδέχθηκαν και ξενάγησαν ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Χρήστος Παπου-

τσής και ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης.
Ο κ. Παπανδρέου είχε τη δυνατότητα να δει από κοντά το σύγχρονο ατομικό εξοπλισμό, που χρησιμοποιούν οι πυ-

ροσβέστες στους τομείς δράσης τους, ενώ ο Αρχηγός του Π.Σ. του επέδωσε, ως αναμνηστικό δώρο, ένα παραδοσιακό 
κράνος αξιωματικού. 

Ο Πρωθυπουργός, κατά την έξοδό του από το περίπτερο, δεν παρέλειψε να υπογράψει και στο βιβλίο επισκεπτών.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΌ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Πριν από την επίσκεψη του Πρωθυπουργού, 

πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του περιπτέρου 
από τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Χρήστο 
Παπουτσή, παρουσία του Υφυπουργού Προστασίας 
του Πολίτη κ. Εμμανουήλ Όθωνα και του Γενικού 
Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Γρηγόριου Τασούλα.

Στο σύντομο χαιρετισμό του, ο κ. Παπουτσής τό-
νισε, μεταξύ άλλων, ότι «υποχρέωση όλων μας, είναι 
ακριβώς να στεκόμαστε στο πλευρό του πολίτη και 
αυτό θα πράξουμε», ενώ, παράλληλα, επεσήμανε 
ότι, στην παρούσα δύσκολη συγκυρία, το στοιχείο 
της ασφάλειας είναι απαραίτητο για την ανάπτυξη 
της οικονομίας και τη διατήρηση της κοινωνικής συ-
νοχής και ότι το Πυροσβεστικό Σώμα είναι ακριβώς 
αυτό που μπορεί να εγγυηθεί την προστασία των 
υποδομών και την ασφάλεια των επενδύσεων, που 
έχει ανάγκη η χώρα, για να εξέλθει από την κρίση. 
Επιπλέον, ο κ. Υπουργός, απευθυνόμενος στον Αρχη-
γό του Π.Σ., τον διαβεβαίωσε ότι σύσσωμη η ηγεσία 
του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη θα είναι 
αρωγός και συμπαραστάτης όχι μόνο στο έργο, αλλά 
και στους μελλοντικούς σχεδιασμούς του Πυροσβε-
στικού Σώματος.

Προηγούμενα, μίλησε ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστρά-
τηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο οποίος υπογράμμισε, 
μεταξύ άλλων, ότι το Πυροσβεστικό Σώμα προσπαθεί 
συνεχώς να αναπροσαρμόζει τις δομές του και να 
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βελτιώνει την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών του, προς ό-
φελος πάντα των πολιτών και του κράτους. Αναφερόμενος δε στην 
πορεία της αντιπυρικής περιόδου, ο Αρχηγός του Π.Σ. δήλωσε ότι 
«φέτος προσπαθήσαμε και πιστεύω επιτύχαμε, να ανταποκριθού-
με με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στην κατάσβεση των δασικών 
πυρκαγιών», ενώ τόνισε, επίσης, ότι το 73% των πυρκαγιών ελέ-
χθησαν στο πρώτο τρίωρο από τη στιγμή της εκδήλωσής τους, 
καθώς και ότι η έκταση των καμένων στρεμμάτων ήταν μειωμένη 
κατά 75% περίπου σε σχέση με την περσινή χρονιά.

Στην τελετή εγκαινίων παρέστησαν, εκτός της πολιτικής και 
φυσικής ηγεσίας του Π.Σ., εκπρόσωποι της Κυβέρνησης και του 
Κοινοβουλίου, Προξενικές αρχές, εκπρόσωποι των Ο.Τ.Α., των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, των συνδι-
καλιστικών οργανώσεων του Π.Σ., καθώς και μεγάλος αριθμός 
αποστράτων και εν ενεργεία συναδέλφων. 

Ο Αρχηγός του Π.Σ., μετά τη λήξη της τελετής, επέδωσε α-
ναμνηστικά μετάλλια για τα 80 χρόνια του Π.Σ., στον Υπουργό 
Προστασίας του Πολίτη, στον Υφυπουργό, καθώς και στο Γ. Γ. 
Δημόσιας Τάξης.

Το περίπτερο του Πυροσβεστικού Σώματος επισκέφθηκαν, 
επίσης, ο Υπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονι-
κής Διακυβέρνησης κ. Γιάννης Ραγκούσης και η Υφυπουργός κ. 
Θεοδώρα Τζάκρη, καθώς και ο Υφυπουργός Περιφερειακής Ανά-
πτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Ντίνος Ρόβλιας.

ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ - ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Πραγματοποιήθηκε, στις 7 Σεπτεμβρίου, η τελετή παράδοσης - παραλαβής, στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. 
Ο νέος Υπουργός κ. Χρήστος Παπουτσής, συνοδευόμενος από το νέο Υφυπουργό κ. Εμμανουήλ Όθωνα, παρέλαβε 

την πολιτική ηγεσία του υπουργείου από τον απερχόμενο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη.
Στην τελετή, παρέστησαν οι Γενικοί Γραμματείς Δημόσιας Τάξης κ. Γρηγόριος Τασούλας και Πολιτικής Προστασίας 

κ. Θεόδωρος Μπούφης, καθώς επίσης η ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας με επικεφαλής τον Αρχηγό, Αντιστράτηγο 
Ελευθέριο Οικονόμου, η ηγεσία του Λιμενικού Σώματος με επικεφαλής τον Αρχηγό, Αντιναύαρχο Αθανάσιο Μπούσιο, 
η ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος με επικεφαλής τον Αρχηγό, Αντιστράτηγο Στυλιανό Στεφανίδη, η ηγεσία της 
Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών με επικεφαλής το Διοικητή, Πρέσβη κ. 
Κωνσταντίνο Μπίκα και ο Αρχηγός της Ελληνικής Αγροφυλακής κ. Δη-
μήτριος Νικολακόπουλος. Επιπλέον, παρέστησαν ανώτατοι και ανώτεροι 
Αξιωματικοί των Σωμάτων Ασφαλείας, εργαζόμενοι στο Υπουργείο, καθώς 
και συνεργάτες των δύο Υπουργών.

Ο νέος Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Χρήστος Παπουτσής, κατά 
την ομιλία του, διαβεβαίωσε ότι θα συνεχίσει το επιτυχημένο έργο του 
προκατόχου του, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, ενώ προσδιόρισε τους τέσσερις ά-
ξονες, στους οποίους θα στηριχτεί η νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου, 
δίνοντας προτεραιότητα στο σεβασμό προς τους νόμους, τον άνθρωπο, 
την ασφάλεια της κοινωνίας και την ποιότητα ζωής των πολιτών. 

Συγκεκριμένα, ο κ. Παπουτσής επεσήμανε, μεταξύ άλλων, τα εξής: 
«Το στίγμα της δικής μου προσέγγισης. Το πολιτικό στίγμα. Η κυβερνητι-

κή εντολή. Ασφάλεια και ανθρωπιά παντού. Ασφάλεια και εγγύηση για τη 
ζωή των ανθρώπων. Ασφάλεια και ποιότητα στη ζωή των πολιτών.

Να τηρούμε το Σύνταγμα. Είναι η παράκληση. Είναι η κατεύθυνση. Είναι 
η εντολή. Προς όλους. Να τηρούμε τους νόμους. Για να υπηρετούμε τον 

 Ο νέος Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. 
Χρήστος Παπουτσής.

Ο Αρχηγός του Π.Σ. επιδίδει αναμνηστικά μετάλλια για τα 
80 χρόνια του Σώματος, στον κ. Γ. Ραγκούση (επάνω) και 
στον κ. Ντ. Ρόβλια (κάτω).
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πολίτη. Το δικαίωμά του για την ασφάλεια στη ζωή του. 
Δημοκρατία παντού. Αξιοκρατία παντού. Στην κοινωνία, αλλά και στα 

Σώματα. Απόλυτη εφαρμογή των νόμων. Χωρίς να ξεχνάμε ποτέ. Όλοι εί-
μαστε άνθρωποι. Και εμείς από τις πολιτικές θέσεις και εσείς στις ένστολες 
υπηρεσίες, αλλά και εκείνοι που παραβιάζουν το νόμο. Όλους μας γέννησε 
μια μάνα. Αυτό είναι πυξίδα για την καθημερινή δράση μας.  

Ισονομία. Ισοπολιτεία. Νομιμότητα παντού. Η Αστυνομία, το Πυρο-
σβεστικό Σώμα, το Λιμενικό μπορούν να εγγυηθούν την ανθρωπιά που 
χρειάζεται η κοινωνία μας. 

Απαιτείται εκσυγχρονισμός. Με καλύτερη εκπαίδευση, κατάρτιση και ε-
πανακατάρτιση, με σύγχρονους εξοπλισμούς. Γιατί το οργανωμένο έγκλη-
μα εκσυγχρονίζεται με απίστευτους ρυθμούς και τεράστιους πόρους. 

Πρέπει να οργανωθούμε για το μέλλον. Πρέπει να δώσουμε τον αγώνα 
για να κερδίσουμε τη μάχη του μέλλοντος. Παντού. Σε όλα τα επίπεδα 
της ελληνικής κοινωνίας και φυσικά, στον τομέα της Προστασίας του 
Πολίτη».

Από την πλευρά του, ο απερχόμενος Υπουργός, κ. Μιχάλης Χρυχο-
σοΐδης, στην ομιλία του, τόνισε ότι στο Υπουργείο αυτό, άνοιξε όλα τα θέματα που σχετίζονται με την επιβολή της 
νομιμότητας και το σεβασμό στον άνθρωπο και τον πολίτη, την αντιμετώπιση του οργανωμένου εγκλήματος, της 
λαθρομετανάστευσης και άλλων σοβαρών προβλημάτων, καθώς και ότι η αποδοχή από όλους ότι η θητεία του ήταν 
επιτυχημένη, ήταν η μεγαλύτερη επιτυχία του.

Ο κ. Χρυσοχοΐδης ευχαρίστησε, επίσης, θερμά, τις ηγεσίες και το προσωπικό των τριών Σωμάτων Ασφαλείας, τους 
στενούς συνεργάτες του, καθώς και όλους τους εργαζόμενους του Υπουργείου, γιατί, όπως είπε, «κάτω από δύσκολες 
συνθήκες έδωσαν με αυταπάρνηση τον εαυτό τους». Ειδικά για το Πυροσβεστικό Σώμα και τον Αρχηγό, Αντιστράτηγο 
Στυλιανό Στεφανίδη, ανέφερε τα εξής: «Να ευχαριστήσω θερμά τον Αρχηγό της Πυροσβεστικής. Πραγματικά, Στέλιο 
είσαι ένας αληθινός Πυροσβέστης. Περάσαμε δύσκολες στιγμές και στο Πυροσβεστικό (Σώμα) και κατορθώσαμε να δώ-
σουμε πολύ γρήγορα απάντηση τι σημαίνει Πυροσβεστικό Σώμα, τι σημαίνει αυτοί οι ήρωες που παλεύουν καθημερινά 
για να αποτρέψουν καταστροφές».

Τις ευχαριστίες του προς τους εργαζόμενους στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη εξέφρασε και ο απερχόμενος 
Υφυπουργός, κ. Σπύρος Βούγιας, ο οποίος, μεταξύ άλλων, είπε ότι πήγε στο Υπουργείο με μια σχετική αμηχανία, αλλά 
φεύγει πολύ πλουσιότερος σε εμπειρίες και πολιτικά οφέλη, καθώς «έγινε πολύ σοβαρή προσπάθεια και πολύ επιτυχη-
μένο έργο».

Τέλος, τη διαβεβαίωσή του ότι «θα συνεχιστούν όλες οι επιτυχημένες προσπάθειες» των προκατόχων του, έδωσε και 
ο νέος Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Εμμανουήλ Όθωνας.

Ο νέος Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. 
Εμμανουήλ Όθωνας.
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ΕΠΙΜΝΗΜΟΣΥΝΗ ΔΕΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΣΟΝΤΕΣ ΣΤΟΝ ΚΑΡΕΑ
Παρουσία του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. Σπύρου Βούγια, του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. 

Γρηγόριου Τασούλα και του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγου Στυλιανού Στεφανίδη, τελέστηκε, 
στις 18 Ιουλίου, επιμνημόσυνη δέηση για τους Αρχιπυροσβέστες Μαλούκο Δημήτριο και Μαυραειδή Θεμιστοκλή, τον 
Πυροσβέστη Διαβολή Αλέξανδρο, καθώς και τον Εθελοντή Πυροσβέστη Καραμολέγκο Δημήτριο, οι οποίοι έχασαν τη 
ζωή τους κατά την κατάσβεση μεγάλης δασικής πυρκαγιάς, στο δάσος του Καρέα, στον Υμηττό, το 1998.

Το τρισάγιο πραγματοποιήθηκε στο σημείο όπου συνέβη το τραγικό περιστατικό και συνδιοργανώθηκε από το Δήμο 
Ηλιούπολης και το Σύνδεσμο Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ). 

Εκτός από τις οικογένειες, τους συγγενείς και τους φίλους των αδικοχαμένων συναδέλφων, στην τελετή παρέστησαν, 
επίσης, οι Δήμαρχοι Βύρωνα κ. Ν. Χαρδαλιάς και Καισαριανής κ. Σ. Τζόκας, ο Αντινομάρχης Αθηνών κ. Χ. Πασβαντίδης, 
ο Αντινομάρχης Πειραιά κ. Κ. Καρράς, εκπρόσωποι των Ο.Τ.Α., εθελοντικών οργανώσεων και συνδικαλιστικών ενώσεων 
του Π.Σ., καθώς και πολλοί συνάδελφοι.

Στο χαιρετισμό του, ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, μεταξύ άλλων υπογράμμισε: «Ξέρω πως δεν είναι μέρα 
να αναπτύξουμε πολιτικές, είναι μέρα αγώνα, μέρα μάχης, είναι –πρωτίστως- μέρα μνήμης για τα τέσσερα παιδιά, τους 

τρεις πυροσβέστες και τον εθελοντή, το Δημήτρη, το Θέμη, τον 
Αλέξανδρο και το Δημήτρη, που έδωσαν τη ζωή τους, για να δια-
σώσουν το δασικό πλούτο της χώρας, με αυτοθυσία και ηρωισμό, 
που διακρίνει πάντοτε το Πυροσβεστικό Σώμα, γιατί τις φωτιές τις 
σβήνουν οι άνθρωποι και όχι τα πτητικά μέσα, παρότι αυτά ήταν 
όλα χθες στη θέση τους. Είναι οι πυροσβέστες αυτοί που δίνουν τη 
μάχη με τη φωτιά, μέτρο με το μέτρο, βήμα με το βήμα, μέρα με τη 
μέρα, ώρα με την ώρα. Γι’ αυτό και εμείς όλοι εδώ σήμερα μαζεμένοι, 
θέλουμε να δηλώσουμε την προσπάθειά μας, το συντονισμό μας, 
την αλληλοϋποστήριξή μας στην υπόθεση αυτή της προστασίας του 
φυσικού περιβάλλοντος, αποδίδοντας –νομίζω- τον καλύτερο φόρο 
τιμής στα τέσσερα παιδιά, που χάσανε τη ζωή τους στη μάχη με τη 
φωτιά στο σημείο αυτό και ευχόμενοι όλοι μαζί να μην επαναληφθεί 
ξανά τέτοιο κακό».

Από την πλευρά του, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός 
Στεφανίδης, στη σύντομη ομιλία του, ανέφερε ότι: «Πέρασαν ήδη 
12 χρόνια από την τραγική εκείνη ημέρα, που οι συνάδελφοί μας 
έχασαν τη ζωή τους, αλλά η θύμησή τους παραμένει άσβεστη φλόγα 
στην καρδιά μας. Η αυτοθυσία αυτή των ηρώων μας επαναπροσ-
διορίζει την αποστολή μας απέναντι στο κοινωνικό σύνολο, αλλά 
και μας αναγκάζει να προσπαθούμε κάθε μέρα, κάθε χρόνο, με τη 
συνεχή εκπαίδευση και τριβή, να είμαστε όλο και πιο δυνατοί, στην 
καθημερινή μας μάχη με τα στοιχεία της φύσης».
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΥΣΤΡΑΛΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΣΤΟ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ Π.Σ.
Το χρονικό διάστημα 3 με 6 Ιουλίου, επισκέφθηκαν τη χώρα μας ο Υπουργός Εκτάκτων Καταστάσεων της Νοτίου Αυστρα-

λίας κ. Michael Write και ο Αρχηγός της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας της πολιτείας κ. Euan Ferguson, με συνοδεία τριμελούς 
αντιπροσωπείας, προκειμένου να ενημερωθούν σχετικά με θέματα διαχείρισης των δασικών πυρκαγιών στην Ελλάδα.

Στις 5 Ιουλίου, οι επικεφαλής και τα μέλη της αντιπροσωπείας συναντήθηκαν στο Α.Π.Σ. με τον Αρχηγό του Π.Σ. Αντι-
στράτηγο Στυλιανό Στεφανίδη, με τον οποίο είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν σχετικά με διάφορα ζητήματα πρόληψης και 
αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών. Παρόντες στη συνάντηση ήταν, επίσης, ο Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστρά-
τηγος Παναγιώτης Παναγιωτόπουλος, ο Προϊστάμενος του Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης Α.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Ανάργυρος 
Γιαννακόπουλος και ο Προϊστάμενος του Κλάδου Επιχειρήσεων Α.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Σωτήρης Γεωργακόπουλος.

Κατά την παραμονή τους στη χώρα μας, οι Αυστραλοί αξιωματού-
χοι επισκέφθηκαν το Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., το Σ.Κ.Ε.Δ., το Κέντρο Επιχειρήσεων 
της Γ.Γ.Π.Π., το Γραφείο Τύπου, τον 9ο Π.Σ. Αθηνών και το Πυρο-
σβεστικό Μουσείο, ενώ ο κ. Ferguson επισκέφτηκε, επιπλέον, την 
αεροπορική βάση της Ελευσίνας, την 355 ΜΤΜ, όπου σταθμεύουν 
πυροσβεστικά αεροσκάφη. 

Σημειώνεται, ότι η αντιπροσωπεία ταξίδεψε στη χώρα μας, στο 
πλαίσιο της περιοδείας που πραγματοποιεί σε διάφορες χώρες, 
μεταξύ των οποίων στην Κροατία και τη Γαλλία, με σκοπό την πα-
ρατήρηση και την αξιολόγηση των συστημάτων πρόληψης και κα-
ταπολέμησης των δασικών πυρκαγιών.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ 112 ΠΤΕΡΥΓΑ ΜΑΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ
Την 112 Πτέρυγα Μάχης, στην Ελευσίνα, όπου εδρεύει κλιμάκιο των πυροσβεστικών αεροσκαφών, επισκέφθηκαν, στις 23 

Ιουλίου, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης κ. Γρηγόριος Τασούλας και ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. 
Θεόδωρος Μπούφης, συνοδευόμενοι από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγο Στυλιανό Στεφανίδη και 
το Διοικητή του 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ. Αρχιπύραρχο Κων/νο Πετρόπουλο.

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί μεταξύ των υπηρεσιών της Πολεμικής 
Αεροπορίας και του Πυροσβεστικού Σώματος, με στόχο την 
αποτελεσματική αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, κατά τη 
διάρκεια της τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου.

Τους εκπροσώπους της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας του Π.Σ. 
υποδέχθηκαν και ξενάγησαν στις εγκαταστάσεις της μονάδας ο 
Διοικητής Αεροπορικής Υποστήριξης Υποπτέραρχος Τσαντιράκης 
Αντώνιος, ο Διοικητής της 112 Πτέρυγας Μάχης Ταξίαρχος Τσο-
μπανικολίδης Κων/νος, καθώς και οι Διοικητές των Μοιρών 355 
και 383 Αντισμήναρχοι Αξιώτης Αντώνιος και Οικονόμου Χρήστος 
αντίστοιχα.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΜΕ ΔΙΚΥΚΛΙΣΤΕΣ ΤΟΥ Π.Σ.
Με δικυκλιστές του Πυροσβεστικού Σώματος, που πραγματοποιούν περιπολίες εντός δασικών εκτάσεων, συναντήθηκε ο 

Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης κ. Γρηγόριος Τασούλας, στις 10 Αυγούστου, στον Ασπρόπυργο. 
Ο κ. Τασούλας, ο οποίος συνοδευόταν από τον Αρχηγό του Π.Σ. Αντιστράτηγο Στυλιανό Στεφανίδη, αφού συνομίλησε με 

τους δικυκλιστές, τους ευχαρίστησε για τη συμβολή τους στην 
πρόληψη των δασικών πυρκαγιών και τους ενθάρρυνε να συνε-
χίσουν με τον ίδιο ζήλο τις περιπολίες τους και για την υπόλοιπη 
αντιπυρική περίοδο.

Στη συνάντηση παρόντες ήταν, επίσης, ο Διοικητής της 
Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος Παναγιώτης Βελής, ο Προϊστά-
μενος του Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης Α.Π.Σ. Αρχιπύραρ-
χος Ανάργυρος Γιαννακόπουλος, ο Προϊστάμενος του Κλάδου 
Επιχειρήσεων Α.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Σωτήριος Γεωργακόπουλος, 
ο Διοικητής Π.Υ. Δυτικής Αττικής Αρχιπύραρχος Δημοσθένης 
Καβέτσος και ο Διοικητής της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. Αρχιπύραρχος Βα-
σίλειος Παπαγεωργίου.


